المبحث: العلوم المهنية				الدرس: مقدمة الوحدة				الصف: التاسع
عدد الحصص: 1	الفترة الزمنية:				 إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- استعراض تاريخ الاضاءة من العصور القديمة حتى العصر الحالي

2- اظهار اثر التقدم العلمي والنقلة النوعية التي حدثت على كل قطاعات الحياة بسبب اكتشاف التيار الكهربائي

3- التعريض للعالم سبنسر التي يعود له الفضل في اكتشاف التيار المتناوب

4- عرض فلم وثاقي عن كيفية توليد التيار الكهربائي


	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· التهيئة للدرس.
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم اداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة


	الملاحظة
المباشرة
طرحالاسئلة

	.........
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: العدد والأدوات المستخدمة	           	الصف: التاسع
في التمديدات الكهربائية المنزلية
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية:				 إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يصنف الطالب العدد والادوات حسب استخداماتها

2- ان يسمي الطالب ادوات قص الاسلاك الكهربائية

3- ان يستعرض الطالب ادوات التعرية للأسلاك

4- ان يوضح الطالب المقصود بسكين تكشير العازل

5- ان يعطي الطالب امثله على ادوات تثبيت الاسلاك

6- ان يستخدم الطالب زمبرك السحب في سحب الاسلاك
	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم اداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة

	· تطبيق نشاط ( 1 ) تصنيف العدد والادوات
· تطبيق نشاط ( 2 ) استخدام ادوات قص الاسلاك
· تطبيق نشاط ( 3 ) تقشير عازل الموصل.
- حل أسئلة الدرس
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ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
المبحث: العلوم المهنية			الدرس: التمديدات الكهربائية المنزلية البسيطة			الصف: التاسع
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية:				 إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يرتب الطالب اعمال التمديدات الكهربائية المنزلية

2- ان يتعرف الطالب الى ابعاد وارتفاعات علب التجميع والمفاتيح عن الارض وحلق الباب

3- ان يستعرض الطالب انواع وحدات الاضاءة من نوع led

4- ان يذكر الطالب ميزات وحدات الاضاءة من نوع led

5- ان يتعرف الطالب الى كيفية تركيب وحدة اضاءة سبوت من نوع led

	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم اداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة
· يتم تطبيق نشاط  ( 1 ) ترتيب تنفيذ اعمال التمديدات الكهربائية المنزلية
· يتم تطبيق نشاط ( 2 ) تصنيف عدد من المفاتيح والضواغط حسب نوعها
· يتم تطبيق نشاط ( 3 ) تصنيف عدد من وحدات led




	· تطبيق نشاط  ( 1 ) ترتيب تنفيذ اعمال التمديدات الكهربائية المنزلية
· تطبيق نشاط ( 2 ) تصنيف عدد من المفاتيح والضواغط حسب نوعها
· تطبيق نشاط ( 3 ) تصنيف عدد من وحدات led
- الاجابةعلىاسئلةالدرس.
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المبحث: العلوم المهنية			الدرس: التحكم في الإنارة باستخدام مرحل الخطوة		الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية:				 إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يذكر الطالب اسماء المفاتيح والقواطع واستخداماتها

2- ان يوضح الطالب المقصود بمرحل الخطوة

3- ان يشرح الطالب مبدا عمل مرحل الخطوة

4- ان يركب الطالب دارة كهربائية لإنارة ممر من مكانين مختلفين

	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم اداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة

	· تطبيق نشاط  ( 1 ) تحديد اسماء المفاتيح واستخداماتها
· تطبيق نشاط  ( 2 ) تفقد فيشة كهربائية محترقة
· تطبيق نشاط( 3 ) التحكم في انارة الممرات

- حلأسئلةالدرس


	.........
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: الأعطال الكهربائية المنزلية وإرشادات السلامة		الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية:				 إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يفسر الطالب سبب احتراق المادة العازلة للأباريز

2- ان يفسر الطالب سبب احتراق المادة العازلة للفيشة

3- ان يذكر الطالب الامور التي يجب مراعاتها في الفيشة الكهربائية

4- ان يبين الطالب كيفية تأريض الاجهزة الكهربائية المنزلية

5- ان يفس الطالب اسباب حدوث الصعقة الكهربائية

6- ان يستعرض الطالب التصرفات الخاطئة عند التعامل مع التيار الكهربائي

	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الابداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم اداء الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة

	
· تطبيق نشاط  ( 1 ) احتراق الاباريز
· تطبيق نشاط  ( 2 ) تفقد فيشة كهربائية محترقة
· تطبيق نشاط ( 3) مشاهدة فلم عن اهمية التأريض

- حلأسئلةالدرس
-    حل أسئلة الوحدة
· عمل نشاط اثرائي فيلم حول معدات السلامةو تلخيص ما تم مشاهدته و تقديمه كتقرير مشاهدة للمعلم
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